Série jaune €tape 2

Vi

Mathboule veut peindre ces trois carrelages :

Il utilise un pot, completement, pour peindre la surface carrée.

Mais, il est tres exigeant :

- Il veut toujours avoir la méme épaisseur de peinture.

- Il possede frois pots contenant chacun la méme quantité de peinture.

- Il utilise un pot complet pour peindre la surface carrée.

Avec les deux pots qui restent, Mathboule pourra-t-il peindre entiérement les deux
autres surfaces ?

Mathboule n’attend pas que vous répondiez seulement « oui ou non », il veut aussi

comprendre pourquoi !
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